Сагласност о прихватању изјаве о усаглашености

 Лабораторија Института за хигијену, СПМ, ВМА у свом раду примењује и предлаже правило одлучивања према Хипотези сигурног одбијања резултата узимајући у обзир мерну несигурност (EUROLAB Tehnical Report No 1/2017 Decision rules applied to conformity assessment).

Лабораторија резултат испитивања исказује са проширеном мерном несигурношћу од 95%. На основу добијених резултата, за правило одлучивања лабораторија препознаје:

1.
Резултат мерења са проширеном мерном несигурношћу налази се испод горње границе, односно изнад доње границе спецификације и/или важеће законске регулативе;

2.
Резултати мерења налазе се испод горње границе , односно изнад доње границе спецификације и/или важеће законске регулативе, али интервал проширене мерне несигурности прелази границу спецификације и/или важеће законске регулативе.;

3.
Резултати мерења налазе се изнад горње границе, односно испод доње границе спецификације и/или важеће законске регулативе, али интервал проширене мерне несигурности обухвата границу спецификације и/или важеће законске регулативе;

4.
Резултат мерења са проширеном мерном несигурношћу налази се изнад горње границе, односно испод доње границе спецификације и/или важеће законске регулативе;

У прва три случаја Лабораторија ће дати изјаву: Добијене вредности испитиваних параметара достављеног узорка, укључујући мерну несигурност, усклађени су са захтевом спецификације и/или важеће законске регулативе.

У четвртом случају лабораторија ће дати изјаву о неусклађености са спецификацијом и/или важеће законске регулативе.

